
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 03-02/44-2018 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе

и продлении срока его рассмотрения

11.01.2019                                                                                                   г.
Петрозаводск

 

Комиссия Карельского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (далее – комиссия) в составе:

 

Бабкин К.Е. – заместитель руководителя Карельского УФАС России,
председатель Комиссии;

Грущакова Г.А. – начальник отдела антимонопольного контроля
хозяйствующих субъектов, недобросовестной конкуренции и рекламы, член
Комиссии;

Сальникова Е.С. – ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного
контроля хозяйствующих субъектов, недобросовестной конкуренции и
рекламы, член Комиссии;

рассмотрев дело № 03-02/44-2018, возбужденное в отношении автономного
учреждения «Редакция газеты «Олония» (ОГРН: 1021001026903; ИНН/КПП:
1014000563/101401001, юр.адрес: 186000, РК, г. Олонец, ул. К. Маркса, д. 10;
дата регистрации: 27.11.1997; далее – АУ «Редакция газеты «Олония»)  по
признакам нарушения пунктов 2, 15 части 3 статьи 5, статьи 9 Федерального
закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе», Закон),
по факту размещения в газете «Олония» (выпуск от 24.10.2018 № 43 (8727)
рекламной статьи «Думать и принимать решения», содержащей в том числе
информацию об осуществлении автошколой «Профессионал плюс» обучения
водителей транспортных средств по всей Карелии с 2013 года, а также
информации о проводимой в ней акции: «Приведи друга»: если пойти учиться
вдвоем, то каждый получит скидку 2 000 рублей (категория «В»), в присутствии
главного редактора                  АУ «Редакция газеты «Олония» «…», в отсутствие
представителя общества с ограниченной ответственностью «Профессионал
плюс», надлежащим образом уведомленного о дате, времени и месте
рассмотрения дела,

 



УСТАНОВИЛА:

 

Определением от 13.12.2018 «О возбуждении дела № 03-02/44-2018 по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе»
(далее - определение) рассмотрение дела № 03-02/44-2018 было назначено
на 11 часов 00 минут 11.01.2019.

В связи с тем, что в адрес Карельского УФАС России не поступили сведения
об уведомлении заявительницы о дате, времени и месте рассмотрения дела,
в целях соблюдения прав и интересов указанного лица, Комиссия
определила рассмотрение дела № 03-02/44-2018 отложить.

Оценив имеющиеся в материалах дела документы и сведения,
руководствуясь пунктами 27, 32 и 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных постановлением
Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508 Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 03-02/44-2018 до 13.03.2019.
2. Рассмотрение дела № 03-02/44-2018 отложить.
3. Назначить рассмотрение дела № 03-02/44-2018 на 04.03.2019 в 11 часов

30 минут по адресу: г. Петрозаводск, наб. Варкауса, д.1А, каб. 518.

Явка лиц для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна. При себе
иметь документы удостоверяющие личность и подтверждающие полномочия
на представление интересов юридического лица в органах
государственной власти по данному делу.

Предупредить лиц, участвующих в рассматриваемом деле, что отказ или
несвоевременное направление государственному органу сведений
(информации), представление которых предусмотрено законом, а равно
представление таких сведений в неполном объёме или искажённом виде,
влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от
двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей (ч.6 ст. 19.8 КоАП РФ).

 


